
2024/12/26 14:57 1/1

ИМЦ Wiki - http://wiki.parus-s.ru/

Задача № 46 560 от 03.11.2016 - Анализ механизма "Учета времени"
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Есть проблема с учетом времени в целом за месяц. Количество вводится не по дням и при
сторнировании в больничных и отпусках, засторнированные начисления неправильно
рассчитываются. В первой редакции удаляли все начисления, кроме окладов. А в окладе
очищали сумму и оставляли только часы и дни. Необходимо в 3.1 редакции рассмотреть
возмодные варианты решения данной проблемы.
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